



В Ханты-Мансийском автономном округе-Югре перед судом предстанет стропальщик по обвинению в нарушении правил безопасности при ведении строительных работ, повлекшем причинение тяжкого вреда здоровью одного из работников

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Ханты-Мансийскому автономному округу-Югре завершено расследование уголовного дела в отношении стропальщика открытого акционерного общества «Каменск-Стальконструкция», обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 216 УК РФ (нарушение правил безопасности при ведении строительных работ, повлекшее по неосторожности причинение тяжкого вреда здоровью человека).

По данным следствия, 1 апреля 2015 года стропальщик, выполняя восстановительные работы по несущим металлоконструкциям филиала Сургутская ГРЭС-2, нарушил инструкцию по безопасному производству работ грузоподъемными машинами. Обвиняемый, являясь ответственным лицом за безопасное выполнение работ на данном участке, допустил использование повреждённых грузозахватных приспособлений, не убедился в отсутствии людей в зоне опускания груза, а также не приостановил работу оборудования, когда дальнейшая его эксплуатация может повлечь за собой угрозу здоровью. В результате этого стропальщик допустил обрыв строп подъёмного устройства и падение металлического элемента фермы на монтажника, которому по причине полученных телесных повреждений были ампутированы обе ноги.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

10 Сентября 2015

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/966017>